

牌官野史

滇南女郎 (六) (慵客)

曰。然。此賊弁目耳。何足貴。由是復行里許。而夜色昏然矣。林莽益深。路途益險。鉤草野樹。牽人衣袂。所乘畏夜。亦嘶鳴不已。雪兒遠謂儲忠曰。盍待燐而後行乎。不然。恐或迷路。儲忠未及答。林外遠處。燐光已起。蓋知此領袖明燐以相迎也。儲忠則再次喊栗(从竹)。以邀之。覺此火燐之光。勢若長蛇。天矯疾馳而至。既至。其爲首者復半跪道來意。曰。領袖已備筵相待。望速行。雪兒復領之。爲首者已盡。廓然寬曠。是有小河。上通以杠。則巍巍然一鉅莊院在焉。度杠而入。燐火分裂兩行。鉅檠十手以立。燐領袖也。儲忠先從騎上躍下。與之握手。雪兒亦下。磬折示禮意。笑曰。別半年矣。今以事至。領袖即遙之入內。雪兒乃使公

子先行。而已與儲忠從之。旣入歷庭院數重。始至客座。壁畫版花。位置不俗。遇茗者後。復陳盛餽。酒半酣。雪兒乃介紹公子於領袖前。其亡母之大恩者。〔未完〕

藝苑摘華

海客瀛談

建武漫筆 (八)

西國之富強。由於貨惡棄地。故山谷所藏之礦物。無不發掘出之。以供利用。雖然。我國初非不知此也。周禮地官有掌人之職。掌金玉之礦。固已注重於開礦事業矣。至平漢代。西蜀巴氏卓氏一族。皆以開礦起家。尤爲吾人能開礦之明証。所惜國家不知獎勵。而民間後又中於風水龍脈之說。致礦務不講。礦務弗興。貨埋於地。舉國患貧。雖明知晉省煤炭富絕世界。迄無法採取。而須仰給他人。且大利所在。覲者多。莽莽前途。隱禍滋甚。有心人不禁擲筆三歎也。

世間事物。人以爲新奇者。有時往往由於復古而致。他暫勿論。而

德意。法禁婚姻大概之條件凡八。

婚姻匹配之制。不可不善。婚制之良否。影響於夫婦之歡愛。室家之和樂。兒女之健康。種族之優強至巨。茲特摘譯歐美各國。如美英法

德意。法禁婚姻大概之條件凡八。

婚姻匹配之制。不可不善。婚制之良否。影響於夫婦之歡愛。室家之

和樂。兒女之健康。種族之優強至

巨。茲特摘譯歐美各國。如美英法

德意。法禁婚姻大概之